PE3VJIbTATU OIIMUTYBAHbD (ciuens 2025 p)
HaykoBo-negaroriyHux npaniBHMKIB

3 «OmiHoBaHHS OCBITHBO1 TIporpamu Cepennst ocBiTa ((hi3udHa KyJIbTypa) 3a
JIPYTUM (MaricTepCbKiuM) piBHEM OCBITH Ta JTOTPUMAHHS aKaJeMIqyHO1
JIOOPOYECHOCTI»

1 AK0or0 Mipoto 3MICT OCBITHbOI Mporpamu, Ha Bally AyMKY, €
aKTyasibHUM NS NigroToBku ¢daxiBuyiB 3 BiANOBIAHOT cnevyiasnibHOCTI?

12 Bignoeigei

@ TMosHoto Mipoio
@ 4acTkoBo

2 Yu Bci ocBiTHi KOMNOHeHTU (OK) cnpusitoTb JOCATHEHHIO MeTH
OCBITHbOI NporpamMu?

12 Bignoeigei




3 Aki OK 0oCBIiTHbOI MporpamMm NOTpebytoTb YaCTKOBOro abo NOBHOIO OHOBJIEHHA/ 3aMiHu/
BUYYeHHA? Yomy?

6 Bignosinei

He 6avy HeobXigHOCTI
Bci OK B neBHiil Mipi € akTyanbHUMMU.
He noTtpebytoTh

Hiaki

4 Akumn OK By nponoHyeTe AONOBHUTM 3MICT OCBITHbOI Nporpamu / Katanor Bubipko
ancuyumnnid? Yomy?

6 signosigen

Baxxko BignosicTun

B maHin mipi € Bubipkosi gucuunniim y subopi OK.

He nponoHyro




5 Mponosuuii AKWX cTeKXoN4epiB BPaxoByOTbCA Nif Yac MOHITOPUHTY ||_:| Koniloeatu pia
Ta nepernsgy OMN? (MoxnuBi AeKinbKa BapiaHTiB Bifnosigeit)

12 BinnoBigen

poBoTtofasLi (noTeHLilHi pobo... 11 (91,7%)
aKageMi4HOT CNiNBHOTH IHLWKX 3... 5 (41,7%)
MiCLiEBi OpraHK Bnagw Ta opraH. .. 5 (41,7%)

BUMycKHWKK O 9 (75%)

3006yBadi BULLOT OCBITK, Y TM.... 9 (75%)
NPeACTaBHUKKM CTYAEHTCBKOMO C... 5 (41,7%)
HayKOBO-NEAArorivHi NpauiBHuK. .. 4 (33,3%)

rapaHT OCBiTHBOT Nporpamm 7 (58,3%)

agMIHicTpauid YHIBepCUTETY

75

6 Y sKuii cnoci6 Bu BHOCUTE Mpono3uLii WoJo Y40CKOHANEHHS ||_:| KonitosaTu piarg
opraHisaLii ocBiTHboro npotecy Ta 3micty OM? (MoXnuBi Kinbka
BapiaHTiB BignoBigen)

12 Bignoeigein

Y4acTb B aHKETYBaHHI /
OMUTYBaHHI

y4acTb B 06roBOpeHHi (30Kpema

a vacheap) 11(91,7%)

y4acTb y Becigax, Kpyrnux
cTonax




7 AKUM LINAXOM peani3yroTbCA CTYAEHTOLEHTPOBaHMIA Nigxia ta |_|:| Konitoatu giary
NpUWHLMNKW aKageMiyHOi cBo6oan AnAa 3406yBadiB, AKi HAaBYaKOTbCA Ha
0MN? (MoxnuBi AekinbKa BapiaHTiB Bignosiae)

12 BignoB.inewn

MOXINKMBICTL BUBOPY BapiaTHEH... 10 (83,3%)
BW3HAHHA Pe3ynbTaTiB HABYaHH. .. 7 (58,3%)
BKBIp Ga3n NpakTHKK 11 (91,7%)

nepesapaxyeaHHa pesynesTarTie... 7 (58,3%)
BW3HAHHA Pe3ynbTaTie HaB4aHH. .. (58,3%)

BWBip TeMK KypcoBOi poBoTH 11 (91,7%)
BuBip Temw kBanidgikayiiHoi po...
BMBIp KepiBHUKA KBanidikalivH. ..

BUBIp TEMATWKK ece, iHaMBIgya. ..

8 Y aKuiA cnoci6 Bu gisHaeTecsa npo AyMKY 3406yBadiB BULLOI OCBITH
LLOAO 3MICTY Ta akTyaJIbHOCTI HaBYaNbHOI AUCLMMNAIHKW, AKY By
BUKnagaete Ha OM? (MOXNKBI JeKinbKa BapiaHTiB BianoBigein)

12 Bignosigei

PE3IYNLTATH aHKETYBAHHA

PeyrIbTaTh ONMTYBaKHS 8 (66,7%)
NPOLEC] BUKNaAaHHA ANCLMNNIHK

3any4eHHa 4o obrosopeHHd Or1

. 7 (58,3%)
Ha 3acigaHHax kadeop

pesyneraru Gecig 7 (58,3%)

He onuTyto—0 (0%)




9 4KMM YMHOM 3[IACHIOETBCH iHDOpPMYyBaHHS 3406yBayiB LLOA0
ocobnusocTeit OM Ta il OHOBNEHHA? (MOXNMBI feKinbKa BapiaHTiB
Bignosigen)

12 Bignosipewn

yepes calT yHiBepeHuTeTy/
Kacenpu

Yyepes rapaHTa Ol/ 3agigysava
Kaceapu

Yepes KypaTopa /BuKknagadis

33 [I0MOMOroK MECEHDKEPIB
(BanGep, Tenerpam ToLLO)

10 AKMM WNAXOM peani3yeTbcA NpakTWKa BU3HaHHA pe3ynbTaTiB
HaBYaHHA, OTPUMaHUX y HedopMarnbHii OCBITI, TPU BUBYEHHI
Aavcuunnid OMN? (MOXNUBI feKinbKa BapiaHTiB Bignosigei)

12 signoBinen

nepesapaxyBaHHa TeMU
OUCLMNAIHK (NPaKTUYHOT/
naboparopHoi poboTK)

nepesapaxyBaHHs po3ainy
(MoOynsa) AUCUMNIIHK

7 (58,3%)

nepe3apaxyBaHHs JUCLMMIHK

nepesapaxyBanHs 10% sig
oBeAry Hap4ansHUX QUCLMNIH

||_:| KonitoBatu giarp

11 (91,7%)

11(91,7%)




11 Y aKkuii cnocié Bu 3abesnevyeTe 06'eKTUBHICTb OLiHKOBAHHSA I_D Konitoeat
pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA 3406yBaYviB BMLOT OCBITU B MeXax OUCLMMJIIHN

nig Yac NigCyMKOBOro KOHTponto? (MOXMBI AeKinbKa BapiaHTiB

Bignosigen)

12 Bignosipeit

LOTPUMAHHSA NpoLeyp KOHTPO. ..
O[1HaKOBI YMOBW NPOBEAEHHS K. .. 8 (66,7%)
YiTKi KpUTEpIT OLLIHIOBaHHA pesy... 10 (83,3%)
MOXITMBICTE OCKapAEHHS pesyn...
3axucT KypcoBWX pobiT, NpakTy... 8 (66,7%)

NPUAOM ICNKUTIB Yy cKnagi KoMicii

3anpoLUeHHs 30BHILLHIX eK3ame. ..

12 9Ki 30BHILWHI CTeNKXoN4epu 3anyyatoTbCA A0 OCBITHbOro nNpouecy I_D Koniloati g
AK rocTboBi IeKTopu? (MOXIMBI AEKiNbKa BapiaHTiB Bignosigen)

12 BignoBipnei

poBoTogaeli 3 BiANOBIOHOI ranysi

npodecioHanu-npakTukK /
eKcnepTu ranyai

NEeKTopu 3 iHWwmKx 3BO YrpaiHu

nexTopw i3 3apyBixHux 3BO/ 5 (41,7%)
ycTaHoB

BUMYCKHUKW, SKi NPaLIooTh 3a 7 (58,3%)
haxom




13 OuiHiTb SK Npautoe Ha Bawin Ol cuctema akageMivyHol ||_:| Koniig
A06pPOYECHOCTI (HeAONYLLEHHA CIUCYBaHHS, 3aNM031YeHb YyXWX POOiT,
panbcudikauiit pesynbTaTiB 4OCNIAXEHD TOLL0)?

12 Bignoeigen

® 1 - HW3bKUIA

@ 2 - HkYMIiA 33 cepepHii
@ 3 - cepepHiit

@ 4 - Bucokuit

@ 5 - 0yKe BUCOKMIA

14 9ki npouenypu 3abe3neyeHHA AKOCTI BULWOT OCBITU A403BONAIOTb KonitoBatu pia
rapaHTyBaTW BUCOKY AKIiCTb BUBYEHHS ANCUUNNIHWN? (MOXNNBI
JeKinbKa BapiaHTiB Bignosigei)

12 sipnosinei

po3'acHioBanLHa poboTa 3i 300...
BUKOPUCTaHHS MPOrpamMHO-TEXH. ..
OHOBINEHHA TEMaTUKK IHOMBIAY. ..
nekropw i3 sapy6ixHux 3BO/ yc...
JOTPUMAHHS BUMOT akafeMidH. ..
PELIEH3YBaHHA aKkageMiqHuX Te...
aHOHIMHE OMUTYBaHHA 3000yBa. ..

BCTYNHa Beciga 3 nonithkm o6. ..




15 AKi BAn pobiT CTy4eHTIB NepeBipArTbCA Ha Bawii O Ha |_|:| KonitoBatu piarpamy
HasiBHICTb akaZeMivyHOoro nnariaty 3a JONoOMOror NporpamMHo-
TEeXHIYHKX 3aco6iB? (MOXNMBI AeKinbKa Bignosiaei)

12 BignoBigen

pechepatu, ece
Kypcosi poboTn 3 (25%)
3BITW 3 NPaKTUKK 1(8,3%)
KBanigikayiiHi pobotn 8 (66,7%)
HayKOBi CTaTTi, Teau maTtepianie
KoHtbepeHLLin

Moka Hi4oro 3 nepepaxoBaHunx
BapiaHTiB

5 (41,7%)
1(8,3%)

2

16 AKOO MipOKO MOLWMPEHi Taki NPoABKM He4OOPOYECHOT MOBELIHKHK ||_:| KoniloBaTu Ajar
cepep 3406yBadiB BULLOT OCBITHU?

B 1 -Hvzbknn M 2- Hwokawid 3a cepegHin - 0 3 -cepeanii M 4 - sucoknia M 5 - oyxe BUCOKMA

8
| | [

aKkagemivyHuiA nnariat camonnariat cthabpikauisa thanscudikauis




16 KO Mipoto NOoLWMpPeHi Taki NPOABU HeL0OBpOYeCHOT NoBediHKK I_D KonitoBatu piarpamy
cepef 3006yBayie BMLLOI OCBITU?

i - QyKEe BUCOKMA

kb

beudpikaLis CnucyBaHHA ofmaH xabapH1UTBO Heo6'eKTUBHE OLiHIOBAHHSA
3 BoKy BUKNagavis

17 9ki npuitomu (bopmu) 3anobiraHHA akagemMiyHoMy nnariaty B ||_:| Konitoeatu Ai3
poboTax 3406yBadiB BMLLOI OCBITM B BUKOpUCTOBYETE NpM peanisauil
OCBITHiIX KOMMNOHeHTIB OMN? (MOXNMBI AeKinbka Bignosigen)

12 BignoBinen

He 30IMCHIO NepeBipKy Ha

JEPEEE 2 (16,7%)
akagemIdMHKWKW nnariar|

OHOBIMIOK TEMATUKY KYPCOBMX
poBiT]

3AIACHIOK PO3’ ACHIOBANLHY
poBoTy 3i 3006yBaYamMu BULLOT. ..

nepesipgaio 36iru y poborax

s 5 (41,7%)
CTYAEHTIB 3 IHTEPHET-IKEpPENa. ..

BUKOPWCTOBYIO NPOrPamHo-

0,
TEexHiuHi 3aco6m 4 (33,3%)




18 ki npritomn (popmMu) 3anobiraHHA NOPYLUEHHIO aKageMiYHoro |© Konitosatn miarpamy
Jo6poyecHoCTi BUKOpUCTOBYOTbCA Ha OMM? (MoXNMBI AeKinbka
Bignosige)

12 BignoBsigen

NPOBEAEHHA CHCTEMATUYHOT
NPOCBITHULEKOT poBOTH WWOAO. ..
BUKOPUCTaHHS NporpamHo-
TexHi4yHoro 3abesneyeHHs ans. ..
nignucanHs Jeknapadii yqacHuka
OCBITHLOrO NpoLecy LWoAo AOT. ..
y<acTb y poboTi dhokyc-rpyn
3000yBadiB BULLOT OCBITK i3 3a0...
000B'A3KOBE 03HANOMNEHHS 3
MonoXeHHAM Npo cUcTeMY aKa...
3acToCyBaHHA NoKapaHe 4o
NOpPYLUHWKIB

19 3a3HauTe Balli KOHKYpeHTHI mepesary WWoAo NpaBa BUKNa4aHHA ||_:| KoniloBaTit piarpamy
HaBYaNbHOI AMCLMMNIHKM Ha Uil OMN (MOXNWBI AeKinbka BapiaHTiB
BignoBizgen)

12 Bignoeigen

§a30Ba 0c8iTa 32 (haxom 10 (83,3%)
HasBHICTb NyOnikavin 3a amicTo. .. 10 (83,3%)
cTax poGotu
BUPOOHN4MIA CTaxX
CTaxyBaHHs 3a haxom
HaykoBa poboTa (KaHAMOATChbK. ..
Y4aCTb Y MiKHAPOJHHUX NPOEKTAX

cTaryc npodecioHana-npaxkTuka




20 dki 3acobu cTUMYyOBaHHA Bawoi npodecinHOT akTUBHOCTI ||_:| KonitoBaT Az
3acTocoBYBanwWcA B yHIBEpCUTETI BMPOAOBX OCTaHHIX 3-X poKiB?
(MoxNMBI feKinbka BapiaHTiB Bignosigei)

12 Bignogigei

3aHeceHHs Ha [lolwky nowaHn
rpamota/ nogska 7 (58,3%)
Haropogu, BiA3HaKu 2 (16,7%)
npemiloBaHHA 3a nydnikauiio cT...
NpemiloBaHHs 3a 3aX1CT UCep... 3 (25%)
NpemiloBaHHA 3a KEPIBHULITBO 3... 2 (16,7%)
npemitoBaHHA 3a poBoTy y Npw... 4 (33,3%)
NpemiloBaHHS 3a BMAaHY MOHOT... 2 (16,7%)
NpemiloBaHHA 3a BUCOKI Micus... 5 (41,7%)
Haabaska o 3apobiTHoi nnatw... 2 (16,7%)
Han6aska o 3apobiTHoi nnatw... 2 (16,7%)

21 Yu gocTaTHbOK € MaTepianbHO-TeXHiYHa 6asa Ana GopMyBaHHA I_D KoniloBaTu piarpam
KOMMNETeHTHOCTeN Ta NPOrpaMHUX pesynbTaTiB HaBYaHHA, Wo
nepeabaveHi gucunnnidoto, Ky Bu Buknagaete Ha uin OM?

12 BignoBigeit

@ nocratHLo
@ 4acTKOBO 40GTaTHLOK

@ HedoCTaTHLOK Ta NoTpebye OHOBMNEHHA
@ Gaxae ocy4acHeHHs
8,3%




22 fKi cknagHWKK iHhopMaliitHoro 3abesnederHHs Ol noTpebytoTb
YAOCKOHANEHHA/ NOKpaLeHHA? (MOXNWBI fekinbKa BapiaHTiB
BiAnoBigen)

11 Bignoeiged

iHhopmauis npo Of1 Ha caiTi K...

HopMaTueHa Basza XHY
iHpopmaUiiHa cucTema XHY 2 (18,2%)

IHCTUTYLIAHWIA peno3uTapiin XHY

poctyn Ao 6as paHux

Bce nepepaxoBaHe €

MK

23 AKi cknagHWKK HaBYanbHO-MeTOAMYHOro 3abe3neyenHs Ol
noTpedyTe OHOBNEHHA?

11 Bignosinen

cunabycn Hae4anbHUX
OUCLMNNIHK

poBoMi nporpamMi HaB4anbHWX
AucuMniH

nporpamu NpakTuK

MeTognyHe 3abe3neyeHHs

4 (36,4%)
KypCOBOTo/ AMMMOMHOTO MPOEXK. ..

HanoOBHEHHA MOAYNEHOIO
cepefoBuLlia Ang HaBv4aHHSA

|_|:| KonitoBaTtu giarpamy

3(27,3%)

3(27,3%)

4 (36,4%)

||_:| KonitoBatk pia




24. Bawi npono3uuii woao nokpawieHHa O, Ha AKin Bu Buknapaete?

5 Bignoeigein

e 6inbwe noTpibHO 3any4yaTun 30BHILLHIX cTelxonaepis.

B paHiin mipi Bce wo crtocyetbesa Ol1, Moxe 6yTK 3anydeHUM Ta onpalbOBaHUM 3rogom.
MokpalleHHs MoXKe ByTU N AK NPONO3ULito B LinoMmy.

Po3s’'acHeHHsA cepeq 3400yBaYiB OCBITH




